

人间正道

十年新跨越

奋进自贸港 · 陵水



珍珠海岸舞春风

■ 本报记者 王迎春

北纬18度，珍珠海岸，海风浩荡。从高空俯瞰陵水黎族自治县，118.57公里的海岸线蜿蜒绵长，“三湾三岛两湖一山一水”镶嵌其上，如同珍珠般闪耀。这个海滨县城，山海相映，蓝绿交融，资源禀赋得天独厚，城乡发展日新月异。

奋楫笃行，驭势腾飞。陵水推动旅游业、现代服务

业、高新技术产业转型升级，树立热带特色高效农业新标杆，通过构建更加具有竞争力的现代产业体系，书写着高质量发展篇章。

越来越蓝的天，越发清澈的水，日益茂密的林，都是陵水打造生态宜居家园，写好生态文明故事的生动注脚。

每一条新修的道路、每一所新盖的学校，每一个新建的公园，都是陵水发展民生事业，提升群众幸福指数的务实举措。

站在全新的历史起点，面对新征程、新机遇，陵水将不断激扬高质量发展的全新动能，争做海南民族地区发展先行区、引领区，在海南自贸港建设中扛起陵水担当。



海南陵水黎安国际教育创新试验区标志性建筑图书馆项目加快建设。中建五局供图



富力海洋欢乐世界。本报记者 武威 摄



种植户通过机器分拣陵水圣女果。陵水圣女果已获评“国家地理标志保护产品”。
陵水县委宣传部供图



中央民族大学附属中学海南陵水分校被认定为省一级学校。
陵水教育局供图



陵水红树林国家湿地公园。本报记者 武威 摄



陵水安马洋国家南繁科研育种基地试验田里的南香丝禾进入结实期，科研人员观察病虫害等情况。
本报记者 王程龙 摄



2019中国(陵水)国际羽毛球大师赛现场。本报记者 武威 摄